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1. Name: optional

97 responses

Dafilarikor lyngkhoi

Rinu Doji

Translate Lamo

Bornali das

Lemsi Palling

Twinny Wisteria Lamin

Lyne

Risa

Emilly Khonglah

Kandafira Nongrum

T Byhnangia

Judy

Jasmine Kharbuki

Lawanbet Sohlang

Tamanna Dutta

Balawanbiang Nongkynrih

Keristin Beleen N Marak

Jaisephin wahlanv

Balarishisha kurbah

Geniallyne Lyngdoh

Wandahunshisha Lyngdoh thabah
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Silbera M Sangma

Jane

Veronica Kharsyntiew

Aqsa zaheen

Diana Sariauti

Ibanroi Phalyngki

Sweta Das

Neha Dorji

Meba

Remika Wahlang

Deiphibanri Warbah

Philapynbiang Hoojon

Parnashree Ghosh

Judica sun

Suronjana Das

Baiarlin Sutnga

Bateinam Lyngdoh

phindari

Philamon Lyngkhoi

RIA DUTTA

Surely Goodness Lamin

Steffi Audrey Kharbudon

Ria Dutta
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Truthful Dkhar

Rijaka khongkliam

Treweini Manroiki Lakiang

Apen

Rihunlang Lyngdoh Nonglait

Taiba Qureshi

Caredeng Kassar

Sabanty khongwet

Ibanphira Jyrwa

Terimchi M Sangma

Naphisabet Marwein

Rosy Roziine lanah

Susmita Hajong

Anindita sarkar

Zosina

Evandareen lyngdoh Mawphang

Phibawansha Bina

Rumpi nath

Kabea Niamchi Ch sangma

Naomi Myrthong

Sushmita

Syntiew khongiong

Srinjoni Dey
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Manisha Kumari Yadav

Haphilaniewkor Kharnari

Hiyajalee Baruah

Florisha Basumatari

Geetanjali Thakur

Eltymoreen Rani

F Laldampuii

Kramina

Hehe

Isapyntngen

Bansaralin Thongni

Deiphibaaijingkmen kharumnuid

Tania G Momin

Lawanhun.khiewtam

Ibakyrmen Massar

Kimdal khanglim

Alphimai Marsing

EMICA KHARBANI

Chesalon M Marak

Bersa sunar

Simi Das

K.Bersani Khyllep

Alisha Ullah
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Suruchi thapa

Noella Khyriem

Mercy ch sangma

Shimtimary Lyngkhoi

Varisa Dohtdong

Pdianghunlin Nongrang

Babli Balmiki
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2. Roll No.:

142 responses

26

01

36

12

221

175

17

56

31

04

32

09

124

A2201576

586

T2000010

62

20

.

647

557
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573

33

81

A2201320 (532)

266

197

572

642

07

718

509

21

255

553

144

684

18

158

57

23351404

55

155

54
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105

16

41

78(A2101295)

A2201338

48

A2201678

777

166

636

(538)A2201323

72

180

T2100009

521

148

781

526

A2201334

24

67

Teri maa ki chut

94
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233

T2000005

715

T2100028

40

A2101231

118

595

22

607

538(A2101332)

66

46 (A2201339)

145

108

4

242

541 (A2101287)

562

297

669

555

9
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570

A2101229

681

216

77

45

683

13

P2200435

A2201321

27 more responses are hidden

3. Programme you are studying

142 responses

Copy

B.A
B.Sc.
BCA
BTTM

7.7%

12.7%
18.3%

61.3%
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4. Honours:

142 responses

Copy

BCA
Bachelor Co…

Bachelor of…
Botany

Computer Ap…
Economic

English
Khasi

Maths
Political Scie…

Polsc
Zoology

0

5

10

15

20

8 (5.6%)8 (5.6%)8 (5.6%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

5 (3.5%)5 (3.5%)5 (3.5%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
2 (1.4%)2 (1.4%)2 (1.4%)

4 (2.8%)4 (2.8%)4 (2.8%)
2 (1.4%)2 (1.4%)2 (1.4%)

5 (3.5%)5 (3.5%)5 (3.5%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

5 (3.5%)5 (3.5%)5 (3.5%)

2 (1.4%)2 (1.4%)2 (1.4%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)

20 (14.1%)20 (14.1%)20 (14.1%)
17 (12%)17 (12%)17 (12%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

7 (4.9%)7 (4.9%)7 (4.9%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

9 (6.3%)9 (6.3%)9 (6.3%)

3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)

17 (12%)17 (12%)17 (12%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

5 (3.5%)5 (3.5%)5 (3.5%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

6 (4.2%)6 (4.2%)6 (4.2%)

1 (0.71 (0.7%1 (0.7
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5. Semester:

142 responses

2nd semester

6th

4th

6

2nd

5th

6th semester

4th semester

8

6 semester

6 semester

5

6th Semester

4

2

6th semester

6th

2nd semester

2nd sem

4th semester

2nd Semester
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6semester

5th semester

Ba 2nd semester

5th sem

Second

IV semester

BA 2 semester

IV

4 th semester

Second semester

4 semester

5 semester

4 sem

Feedback on the course

6. i. Depth of the course content including project work if any

142 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

24.6%

14.8%

57%
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6. ii. Extent of Coverage of course

142 responses

6. iii. Applicability/ relevance to real life situations

142 responses

6. iv. Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical ability and broadening perspective)

142 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

21.1%

9.9%

18.3%

50.7%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

16.2%

8.5%

21.8%

53.5%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.4%
50.7%

31%
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6. v. Clarity and relevance of textual reading material

142 responses

6. vi. Relevance of additional source material (Library)

142 responses

6. vii. The syllabus of each course was

142 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

12.7%

56.3%

26.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

20.4%

10.6%

19.7%

49.3%

Copy

Adequate
Inadequate
Challenging26.1%

8.5%

65.5%
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6. viii. Was the course easy or difficult to understand?

142 responses

6. ix. Overall rating of the course

142 responses

7. Do you consult materials related to the topics taught, other than
those provided by your teachers?

142 responses

Copy

Easy
Manageable
Difficult

8.5%

12.7%

78.9%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

22.5%

18.3%

54.9%

Copy

Yes
No45.1%

54.9%
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8. If yes can you please mention the source/site you usually used?

142 responses

No

Google

Google

No comments

Nil

None

YouTube

Chatgpt

No

K K Ghai book

Yes it is understand more

Google and YouTube lecture

I answered no :)

Google, YouTube

Most of the time books or google

I stick with those that the teachers provided

Nill

Text books from library

.............

https://www.un.org, https://en.wikipedia.org etc

Library
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Internet sources

E Gyan kosh and Google scholar's research papers.

It's a No!

Research gate, Google, bing

egyanghosh Artificial intelligence SlideShare Wikipedia and others

I don't know

Online books from Google

Books from college Library and from other library

youtube

Chat gpt

wikipedia, articles, chatgpt

google

Nothing

Books from Library, IGNOU university books.

Google classroom

Google schoolar

Brainly.com

Wikipedia

no

Google, magazine etc

AI chat gpt, https, study smart

Telephone television

-
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WWW.wikipedia.com

htts://byjus.com

Library books

Youtube

Yes

H

Yes doing more research about it

For the 1 and 2 sem we couldn't even study in peace,all of the notes given by our teachers also
we couldn't cover just because they didn't give us to many off just like they usually do in the
previous year

Nothing

Internet and partly College library and departmental library

Google scholar

SEC:180

Books and chatgpt

Chat gpt4

Chart gtp

Before exam I watch YouTube video of the course

Egyankosh

...

Brainly

Britannica, Wikipedia etc

No

They teached us how to designed the website.

Library, internet sources
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Notes

9. What is your opinion about the library material and facilities for the
course?

142 responses

10. To what extent were you able to get material for the prescribed
reading?

142 responses

Copy

More than adequate
Adequate
Inadequate

15.5%

80.3%

Copy

Easily
With some difficulty
With great difficulty66.9%

28.9%
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11. In addition to books, what else do you think the library should have so as to enrich
your knowledge?

142 responses

No

Yes

More books

No comment

Nothing

More books

Nil

.

Nothing

Story books

None

The library should provide others books like magazine or any books which is out of syllabus

More honours book

To learn more

Good internet connection

Guide Books the includes questions and solutions relating to the syllabus provided available

More books more encyclopaedia

Some books are their that can enrich our knowledge example literature books .

There is so less books, more should be provided

It have everything that is required

I think so its fine only books
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NA

I can't think of anything as of now, perhaps another time

Other kinds of books to help improve our english

Access to internet (computer)

Bigger space for reading

Stories book ,mock exam questions paper

....

More related study materials and books

Bring more new edition books

Yes we have to enrich more books in library.

More computer and internet accessibility along with a printer available for students at any
time.

Idk pls do not ask me

E books

Technological

The Library should also have a Digital resources, audio-visual materials and computer and
internet assess

Its fine

This nep syllabus is not there in library

Printer, scanner and online library

Dvd tapes, posters, etc

Book on Journalist, sports, news, general knowledge , books for different competitive exams ,
law book ,books that explains us about the jobs related to the courses that's we take, sign
language books,books for students to help them to understand how to start their own
business etc

nil
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Physical resources

notes

The library should provide more books

Technology

Extra text books

No comment

Different Religion Books like Bible, Gita, Quaran etc, Magazine, General Knowledge Books,
Business guiding books .

Easy learning books and materialsne

More books, or more same books if the books is helpful in studies or related to study.

Availability for newspapers

Computers with internet access

All types of book

Availability of computers in Library

nothing

More tourism book

I find the library a good place to study more about knowledge and education.

Anything which is valuable in study

All types of books in every field which will not only limit to the course or syllabus knowledge
but to widen up it with great knowledge with great books written by great authors specially in
the field of english the more wide the section becomes with books the more knowledge will be
spread among the peers .

No comments

No idea

Bigger space (Too stuffy)

I don't know
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Apart from books the library should developed a comprehensive and well round collection of
reference books , journals , magazines , newspapers , and other reading materials which may
include some electronic information .

Computer

The library is great, although it would be better if there were books that are up to par with the
current syllabus. For additional information, besides books, magazines would also be a
wonderful addition.

More book that we student need in more volumes

I don't know

Proper Guide book

More books, books in library are not sufficient enough

Should provide more books

I think they should provide a printing machine.

Yes

More books, sample paper, questions bank

Other books which are not related to our course, such as novels

General knowledge books and inspiring story books

More for the biochemistry books

Should have novels, language learner

Is good

22 more responses are hidden
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12. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the
department you may do so in the space below:

142 responses

No

No comments

Nothing

.

Nil

None

No comment

No comments

No

Nothing

No suggestion

I don't have any suggestions

I don't have

No comment

Yes

The department should provide a good teaching learning process

Non

No , I don't have any comment from the courses

SEC and VAC courses can be more interesting if they do some kind of activities.

Nothing else

No comment.
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Nothing!!

None

..

Thank you for your service

All teachers in this departments are quite better in their experience in teaching.

The course can be made a little more engaging.

No comments!.

Learning should be enthusiastic and not making the students feels like a pressure.

Some of the teachers they doesn't know how to explain the subject

Its good

Good lecture

Right now I don't know.

i am pretty satisfied with how things currently are.

More of practicals that is (field trip)

Personally everything is good but the time table need to change it would be better if we can
have our major subject in the first half

NIL

Enhancing academic advising and career counseling services to better support student in their
academic and professional development.

Nothing.

Need relatable books for subjects

To have more practicals rather than just theory

The courses are nice

nothing
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No.

It's good

Nothing to comment

All is good

Should give the proper time table for all internal assessment

We need more practical learning experiences with traditional academic coursework for more
effective growth and understanding in political field as a political student. We want to have
active participation to gain more experience on current as well as traditional issues of politics.

Department is good ...I don't have suggestions

To check the students cheating during exams its unfair for the students who studied

Ok

Thank you

I have no comments

I don't have any problem regarding all this

No comments.

To also prepare us for scholarship exams that we can give fir doing higher studies abroad. And
also to give ideas or condct programs on study abroad

Field trips will be nice :))

Teachers are very helpful, cleanliness need to be maintained

No suggestion

I suggest my department to get the best teacher

Nill
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13.   If you have any comments or suggestions on MDC, SEC, AEC & VAC offered in the
1st & 2nd Semesters,  you may do so in the space below:

33 responses

No

No comments

Honestly, then some of the subjects included above I couldn't really understand need more
improvement in teaching(talking about 1st semester).Also if possible some other subjects
should be included

Compared to 1st and 2nd semester course the 1st semester courses were interesting

It's quite irrelevant because we're learning basis and in months subjects were changed.its
quite pressuring

Too much pressure

No comments!.

Nil

It very hard

Good for creativity

No comment

No comment

The courses are good enough for students but it will help a lot if the syllabus is little less so as
to students can give 100% to each subject and not only focusing to anyhow complete the
syllabus without proper knowledge about the subject matter.

-

Personally I feel that if they will be a little bit lenient towards our marks it will be good because
during first semester I have written so well AEC subject but still I get so less marks which I
didn't expect and yes, of course I maybe wrong but I have a strong feelings that I have done it
so well but still how did I scored so less marks below my expectations , but anyways this is my
humble request if teachers will be a little bit lenient towards our marks it will be better for us
the students and it will give us motivation to study more and more

They were just adding to the time we have to study for our minor and major paper
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13. Do departments conduct internal assessments?

142 responses

14. Internal assessments consists of

142 responses

15. Internal Assessments are

142 responses

Copy

Yes
No

99.3%

Copy

Assignments only
Tests only
Both

98.6%

Copy

Always fair
Sometimes unfair
Always unfair28.9%

70.4%
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16. Do teachers provide feedback on your performance?

142 responses

17. Were your assignments discussed with you?

142 responses

18. What effect do you think the internal assessment will have on your
course grade?

142 responses

Copy

Yes
No

16.9%

83.1%

Copy

Yes
No

20.4%

79.6%

Copy

Helps to improve
Sometimes effective
No special effect

11.3%

85.9%
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19. If you have any suggestion for conducting examination, please mention below

142 responses

No

Nothing

No suggestion

Nil

.

Nothing

No comment

None

No comment

No

I don't have any suggestions

No comments

No suggestions

No suggestion

One suggestion please don't postponed the exam for more than 2 or 3 weeks

Text after every chapter is completed.

No comment.

Nothing as such!!

Some teachers sometimes become a little disturbing

Proper checking for the students before they sits for the exam

The examiner should check each and every students properly so that they wont cheat

12/20/24, 3:40 PM STUDENTS' FEEDBACK 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1tbndYktT3-dh_G0GubeDrUyerL6ewyh9w4ZlRYkkcVI/viewanalytics 37/69



No, i dont have

Conduct more tests

Don't have.

The internal assessment tests and assignments should be shown to the students after
correction.

No comments. No suggestions. I hope we get fair marks without any chaos.

No I don't have

I would prefer to have as multiple choice examination for extra course

Exams dates should be given a week earlier

Can you please check properly while students are writing their exams some of them are
carrying their phones along with them which is so unfair to us

nil

would prefer much better quality of answers sheets

NIL

Implementing suggestion can create a more fair, effective, and supportive examination
environment for students ultimately leading to better learning outcomes.

Need some learning ideas for exam

No, suggestion

Internal assessment are best for increasing marks

nothing

The examination conducted by the college is immensely satisfactory without any
discrimination of caste and race.

No idea

-

I don't have any suggestions
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It's fine.

Please give us more time to study we are not lab rat just because of the new policy there are to
much pressure for us we don't even have off like our senior

I want some of the teachers in college to maintain silence during examination...as it's quite
disrespectful and also disturbing to do so

Good👍

Thank you

Nothing to say

I don't have any suggestion

Students should be checked before entering the exam hall for any unfair means.

..

Yea

I'm satisfied with the current way of conducting examination.

No comment

Nill

Scholarships

20. Did you receive scholarship during the last academic year in the
College?

142 responses

Copy

Yes
No55.6%

44.4%
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21. If yes, what is the name of the scholarship?

142 responses

No

Umbrella

Umbrella scholarship

Umbrella

Nil

Umbrella scheme

Umbrella scheme

Umbrella scholarship

NSP

None

No

None

..

Tribal scholarship

no

No scholarship yet

Nsp

National scholarship

Umbrella scholarship for post matric

NA

Didn't apply for it
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Umbrella schemes

Post matric

I did not apply last year

National Scholarship Portal (NSP)

Umbrella Scheme

No comment

NSP( umbrella)

I did not receive any scholarship

I've never applied for any scholarship

Na

Umbrella scholarship.

Umbrella scheme scholarship

0

Umbrella Scheme for Education of ST CHILDREN

UMBRELLA(NSP)

Not apply

National Scholarship Portal

Umbrella scheme for education of st children - post matric scholarship (pms) for ST Students -
Meghalaya

I did not receive

NSP portal

Minority
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22. Amount of the scholarship received

142 responses

No

21000

None

Nil

23000

19000

Nill

None

30,000

I don't know

20000

..

No

no

21,000

17000

22000

No scholarship yet

50300

30000

30400

12/20/24, 3:40 PM STUDENTS' FEEDBACK 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1tbndYktT3-dh_G0GubeDrUyerL6ewyh9w4ZlRYkkcVI/viewanalytics 44/69



0

12000

I don't known

30300

18 approx

23000.Maybe I don't know I haven't received.

Not yet

19,800

NA

Didn't apply for it

Rs 8000

15thousand

..!

.

Twenty thousand

I don't got because i don't apply last year

Nothing

17300

29700

I didn't apply

nil

30,300

NIL
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I don't know.

I didn't receive any scholarship

Not applied scholarship

I dont know

22,000

Didn't get

I didn't get

15,500

Didn't received

More or less the same as the academic fee per semester

I DONT REVEAL MY EARNING TO ANYONE

Haven't received yet.

Not yet received

21.000

!

30 thousand

Twentyone thousand

21,000/-

30,300

9000

I did not receive any scholarship

I've never applied for any scholarship

Na
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23,000

29000

8900

18000

27thousand

29200

21thousand

I don't know

19800

Nothing

20800

₹36900 i got extra because i stay in hostel

Not sure

23. The state you belong to

142 responses

Office/ Library

Copy

.
Arunachal Pradesh

Indian
Manipur

Meghalaya (India)
Mizoram

No
Tripura

no
0

25

50

75

100

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
10 (7%)10 (7%)10 (7%)10 (7%)10 (7%)10 (7%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)2 (1.4%)2 (1.4%)2 (1.4%)2 (1.4%)2 (1.4%)2 (1.4%)

98 (69%)98 (69%)98 (69%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)4 (2.8%)4 (2.8%)4 (2.8%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)2 (1.4%)2 (1.4%)2 (1.4%)1 (0.7%1 (0.7%)1 (0.7%
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24. Do you find the college office timing sufficient?

142 responses

25. Do you find the office Staff punctual for their duties?

142 responses

26. Are the office staff helpful to students when they face any problem?

142 responses

Copy

Yes
No

23.9%

76.1%

Copy

Yes
No
Some of them

42.3%

10.6%

47.2%

Copy

Yes
No
Some of them

45.1%

49.3%
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27. Did you face any problem in the college office? If yes please mention below

142 responses

No

No

.

no

No comments

None

Sometimes

Sometimes difficult to communicate

Haven't encountered such problems yet

Too rude too much attitude

Sometimes they misbehave, but I think so they are also having a work pressure that's why they
became aggressive

Yes on some important days they were off duty

They would always delay the work

Some of the staffs are rude sometimes.

During the registration

Every time we need help from the office we have to wait for them till they get back they were
never available in the office and our work keep on pending

Yes , they're not polite .. they let all their anger on the students

Letting the students wait too long, some are hard to approached amd speaks too low

Timing doesn’t match with the classes

My id card took more than 3-4 months to arrive.
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I already paid my exam fee for 1st&2 nd sem. During covid in online. And when i am in 8 th
sem. He told me and my other classmates to pay. Two of my friends pay double time

No answer

Yes

No i never had

Some are rude

All they want is respect but the talk rudely to the students

Some staff are so rude

No, there is no problem

Yes me and one friend was only told to pay twice oir exam fee. They said they’ll refund but he
did only to my khasi friend not me they always do full inquiry whenever I go for paying but don’t
question a one during others this is so injustice I don’t know why they are doing this it makes
me feel like just because I doesn’t belong from Shillong

They are rude

I did not find any problem in the college office.

Yes sometimes they talk in a rude way which makes in uncomfortable

Na

Some don't guide properly

No problem.

Nope. They are fine.

They never come on time

Noting this time.

Too rude to even communicate

Rudely behaviour toward students

No.

..

12/20/24, 3:40 PM STUDENTS' FEEDBACK 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1tbndYktT3-dh_G0GubeDrUyerL6ewyh9w4ZlRYkkcVI/viewanalytics 51/69



Sometimes the staff are not that approachable but when we do ask for help they do help us.

Yes. Sometimes they are so rude.

No problem

28. Do you find the college library timing sufficient?

142 responses

29. Do you find the Library staff punctual?

142 responses

30. Have you ever faced any problem in the library? if yes please mention
below

142 responses

Copy

Yes
No

16.2%

83.8%

Copy

Yes
No
Not everytime

14.8%

83.8%

Copy

Because of s…
I never faced…

Nil
No i Never had

No, but book…
No.only not…

Not finding r…
Some books…

Sometimes t…
Yes , i thik th…

Yes, so…

0

25

50

75

100

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)2 (1.4%)2 (1.4%)2 (1.4%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

90 (63.4%)90 (63.4%)90 (63.4%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%1 (0.7%)1 (0.7%4 (2.84 (2.84 (2.8
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31. Were the librarians able to help you when you faced any problem in
the library?

142 responses

Copy

Yes
No
I never faced any problem

40.8%

52.8%
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32. If you have any suggestion for improving the performance of the college
office/library, please mention below.

142 responses

No

.

No suggestion

No comments

Nothing

Nil

None

Nothing

None

No comment

No

Good

No comment

No suggestion

I have no suggestion

To help the students if they faced any difficulties related to the course or any other activities
and always have a good communication with the students

Nope

I don't have any suggestion

Provide enough book related to tourism

No comment yet
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In library they keep story books, spiritual books so that students also can enrich their
knowledge.

Please tell the guard that is in the office to behave nicely she is rude

Non

Sometimes rude to students.

Not this time!!

No suggestions

May be if they were helpful and punctual

Timing!!!!

Please bring more new books

One of the best way to improve library services is to understand what the students needs.

Office staff should be more active and on time.

No comments. Thankyou

No I don't have

Not really

The college Library need more books because there are some books that I want to read but
they don't have in the library also on Saturday the library is already closed when I want to go to
the library after I have finished all my classes

no suggestions

i feel like the staff members of college office should be punctual with the time since students
have to wait a long time to enter the office

NIL

Ensure the library provides a variety of study spaces, including quiet zones, group study areas,
and individual study carrels.

Please Let us issue the book as long as we're still needing it, and return back after we've done
using the book. Let us used the book for a month or 6 month till the semester ends.

12/20/24, 3:40 PM STUDENTS' FEEDBACK 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1tbndYktT3-dh_G0GubeDrUyerL6ewyh9w4ZlRYkkcVI/viewanalytics 55/69



NA

I have nothing to talk about this

Na

Need more books which are not related to the course

No it's good

No comment.

There should be more supplies of books

I think it's good

No it's very good

Yes, some books are not their in library

Already mentioned

Time should be same as the classes sometimes it's difficult to get the book from the library
and sometimes pending work due to late office staff and all

Please provide us NEP courses book

Some of the college office staff should try to be punctual...and library it's better to access
more important books and a little bigger space

To be less rude and to be polite so that we can feel free to come whenever we have any
problem

Book

No comments.

If possible Library time to be extended... if no every day then atlest exam times.

Yes

Perhaps more fiction novels in the library.

Increase the books for the different course

Grievances/suggestions
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33. Please give your opinion on various facilities in Lady Keane College (e.g.
classrooms, laboratories, hostel, library, gym, sports facilities, etc)

142 responses

No

Nothing

Good

Good

Nil

Satisfactory

.

No comment

Classrooms

Toilet

Library

Everything is good

The facilities are good

Classrooms, library

If we had some fan in our classrooms ! Coz it's very hot in summer.

Library

I would say the Library is better

Hostel is not good. Food is not good. Water is not that sufficient. Staff are rude . Microscope
not enough I mean they are enough but most cannot be used

Classrooms are quite conjusted in new building,In Library they can add story books which is
beneficial for students and spiritual books of different religion it's very important to know
about different religious perspectives. Sports facilities good,gym and laboratories I don't know
about that because I'm from arts stream
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The classrooms are too small

Please chane the room of english department cause the room is very dull which made my
mood gloomy as well and in my openion if the room is bright enough students would love to
read as well

It's so satisfied

Non

We should have a clock in our respective classrooms, so during exams we can manage our
time.

Since I didn't get assess to gym...no comment on that beside that everything is well and good!!

Gym can be use only by some students .

The college campus is perfect but some classrooms are too small

Some of the room they don't have fans it's difficult to concentrate on class when its hot

...

Quiet good

Most important we need more books in library.Also a clean and tidy compound around us and
most important a neat and tidy toilet.

There should be more sports facilities. Only the basket ball ground is not enough.

Don't want to. THANKYOU

The gym room is too small, class rooms are often Dirty, no basket Ball 🏀

The facilities that the college provides for us is super good right from the classroom, library
etc

Its good

No opinion

Everything is well good

Dusty benches

The library should include more books so that it could help us
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In students common room when I want to play carrom there is no dice there is only the board .

the classrooms are in pretty good condition

The students of BTTM had to always pay the college wifi without getting any benefit from it.

classroom are okay but hostel food can be improved

Investing in and maintaining high-quality facilities is crucial for creating an environment
conducive to learning, research, and overall student wellbeing. Regular feedback from students
and staff, combined with proactive maintenance and upgrades, can ensure that these facilities
meet the evolving needs of the academic community.

Classrooms should be more bigger

All these facilities are good

Everything is fine for me

Need fans in the classroom

Very thing are ok

Lady Keane college provided good facilities .

None

everything is good

It's good

The facilities are good but i would like to point this matter is sometimes the phone internet
doesn't work in college and tge wifi power is too low to accomodate so many students and the
library wifi is very low so this is from my opnion should be changed and connect to more
higher frequency wifi for better performance.

Fan in the classroom

Gym, sports

-

1: classroom should be spacious because like our department room is so small we have to
squeeze especially in summer time it is too hot

I think they should provide a fan in our classroom especially our classroom is near the canteen
sometimes when they cook somethings especially spicy things its difficult for us to focus on
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The facilities are doing good

I don't have any opinion

They should provide fan to our classroom

Classrooms

Everything is good in the college but college canteen is not very spacious, it's full and needs to
improve

Library is good. Some clasrooms are really small and can hardly accomodate more than 20
students.

All is good

sport complex,library,classroom.

That the exams cell would take more action for those who are cheating because it is unfair to
us who are not

Hostel

We need fans in classroom

Sports

Update students about the sport facilities, gym and any other clubs. We don't have any idea on
these, we are not aware, there's very few announcement. Most importantly we need more clubs
and activities to embrace our skills and talents and have unity with the people of same interest
and outshine our Lady Keane College'sname

They're good

Lady Keane College has modern classrooms, good labs, comfortable hostels, a big library, a
gym, sports facilities, and a cafeteria, making it a great place for students.

There should be more various group clubs like eg music, etc

Please think about the college fees because most of the girls can't pay it some of them have a
single mother that support the family and the mother have to pay the fees for all her children
and please don't put a fine for late payment some of them don't have gpay or any UPI app they
have to go to cyber and there also they take money and please don't just keep the installment
date in the same month some of the girl parents gets salaried in the next month not only just
that you should give time for installment

Everything is fine..just some of the canteen owners and staff are rude sometimes
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Better facilities for digital classes as our time went off from moving from one classroom to
another classroom

Classroom

13 more responses are hidden
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34. If you have any grievance or suggestion with regards to your study in Lady Keane
College, please mention below.

142 responses

No

Nothing

None

Nil

No

No suggestion

.

None

No comments

No suggestions

Yes

I have no grievance

To improve the teaching learning process so that the students will able to understand the topic

Nope

LADYKEANE College is the best for me

I don't to want to study for another 4 years here that's all 😭

N

They should help students who could not afford to pay the huge amount of fees

Non

No suggestions
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..

Teachers chating and walking around the exam hall makes the student loose their
concentration, this happens to me multiple times especially when teachers laughing and
chatting loudly in the exam hall, this should be stop

No grievance.

The college needs to adapt to the new means of reaching out to students through technology. I
feel the communication is really weak.

NO COMMENTS.

My suggestion to Lady Keane College is that keep on making the college an enthusiastic with a
good energy and be moralisti.

I must say I was choosing the best college because the college provides the needful of the
students right from library, teachers and other facilities

Nothing

Just a small suggestion please check carefully during exams since it's so unfair some are
using unfair means even if we tell them not to they still repeat

no suggestions

To give us proper ID cards which suits our course.

no suggestion

NIL

Regular communication and collaboration between students, faculty, and administration are
key to fostering a supportive and effective academic environment.

No comment

I Just Hope that Degree Students also will have to wear a Uniform (Discipline)

Im satisfied of teachers and institution

Untill now it has been fine

No i dont have

I don't have any complain.
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No grievances

It's good

Everything is fine

Lady Keane College functions well

College is fine but maximum office staff are not sone of them totally doesn’t know how to talk

College is good

I don't have any grievance or suggestions.

The only grievance I have for this college is that I came here with lots of hope that I'll finish my
degree after three years and go for something else but now I'm stuck here for 4 years thank-
you

No I don't have any grievances

No.

NA

No. I had a really good experience in Lady Keane college. Never regretted taking admission
here.

No nothing teachers are good

No comment.

It's fine

Ita good

More practical involvement, more club activities and announcements. More books and updates
in library.

I don't have

It was fine

I never regret choosing ladykeane college to pursue my bachelor's studies and also for better
experiences...i don't have any suggestion

No grievance.
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I have no grievances

No problem

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report
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